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ABOUT US BEVELLING MACHINES TOOLS FOR BEVELERS EXHIBITIONS CONTACT

ABOUT US
Welcome to website of a producer of high efficient bevelling systems

B Czech company N.KO ltd was established in 2000. We develop and produce high efficient bevelers!!
Our products can be found under the trademark NKO MACHINES.

UZ LINE
elf-feeding
products online -

NOW FOR THE BEST PRICE ON THE MARKET directly from producer NKO MACHINES!!!
VIDEO UZ 15 VIDEO UZ 20

VIDEO B5

B LINE
hand operated bevelling and deburring machines

& We are looking for a new business partner in your country. Are you interested in colaboration? Please call hotline:
+420 326 772 001 or send e-mail: nko@nko.cz
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new video previewsof our products.@nline
huevas muestras-de-nhuestros productos en

video en Ilinea

I nouveaute ' videos de nos produits en ligne
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“ Beveler B 5 (max. width of bevel 5 mm)

For the deburring of outer and inner outlines, bevelling, milling of radius and bore holes as from 20 mm Q.
Especially developed to produce clean visible edges and to prepare welds.

M Tool-less adjustment of bevel height.

B Handy and powerful.

I For construction steels, stainless steels, aluminium and other materials.
M Multiple indexable insert holder 45° (optional 60°).

M Also for radius R = 2.5

Technical data: Scope of Supply:
Bevel angle: 45° (optional 60°) B B 5 — Deburring and Bevelling Device
Bevel width 45°: Steel 0 — 5 mm 400 N/mm2 infinitely adjustable M 1 pc. milling tool 45° with indexable inserts
Aluminium 0 — 5 mm 250 N/mm2 infinitely adjustable ® 1 tool set
Bevel width 30°: Steel 0 — 4 mm 400 N/mm2 infinitely adjustable B Transport case
Aluminium 0 — 4 mm 250 N/mmz2 infinitely adjustable B 1 operation manual
Radius: R =2.5mm
Motor voltage: 230V 50-60Hz; 110V 50-60Hz
Power: 1300 W
Speed: 6000 - 10,000 rotation speed/ min-1 with soft start
with thermal and overload protection
Feed: manual
Weight: 4.2 kg

o Sistema biselador B 5 (biselado méx. 5 mm)

Biselado de forma, eliminacion de puntas, radio R2,5 mm, anchura maxima del biselado 5mm.
Destinado al biselado de radios interiores y exteriores y orificios a partir de @ 22 mm.
[l Ajuste del desbastado del material sin llave

I Alto rendimiento, ergonomia
I Para acero de construccion, acero inoxidable, aluminio y otros materiales

Datos técnicos El precio incluye

Angulo del biselado: 45° (con accesorios especiales 60°) I Sistema de biselado con la cabeza universal para
Anchura del biselado: 45° 0 - 5 mm 400N/mm2 el biselado de 45°, R2,5 mm

Tension: 230V - 50 Hz I Herramientas

Rendimiento del motor: 1,3 kW ® Manual

Revoluciones: 6000 - 10 000 rev./ min ® Maleta de metal

Proteccion contra

la sobrecarga: térmica

Avance: manual

Peso: 4,2 kg

I Systeme de chanfreinage B 5 (chanfrein max. 5 mm)

Chanfreinage de forme, dépointage, rayon R2,5 mm, largeur max. du chanfrein 5 mm
Destiné pour chanfreiner des rayons et trous intérieurs et extérieurs de @ 22 mm et plus
B Ajustage de la réduction du matériel sans clé

W Puissance élevée, ergonomie élevée
Il Pour I" acier de construction, inox, aluminium et autres matériaux

Informations techniques: Le prix comprend:

Angle du chanfrein: 45° (avec accessoires spéciaux 60°) Il Systéme de chanfreinage avec la téte universelle pour le
Largeur du chanfrein: 45° 0 - 5 mm 400N/mm2 chanfrein 45°, R2,5 mm

Tension: 230V -50 Hz B Outils

Puissance du moteur: 1,3 kW B Mode d” emploi

Vitesse: 6000 - 10 000 tours/ min B Valise métallique

Protection contre le surcharge: thermique

Avance: manuelle

Poids: 4,2 kg

www.beveler.eu
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e=l== Beveler B 15 (max. width of bevel 15 mm)
| NG

B The beveler B15 is a heavy-duty hand held beveler which uses 5 indexdable carbide inserts for a chattler-free beveling. The design allows
straight edges, contours and cutouts to be beveled with ease.

B Works with steel, stainless steel, aluminium, copper, plastic and other materials.

I The precision dial scale allows precise adjustment of the chamfer height.

M replacable the tool holder for angle 30, 45°a 37,5°.

[l Variable electronic feedback speed control allows stable cutting speed, no matter the load, for precision results with various materials.

Technical data: Included in the price

Power input: 1800W Il Beveler B15

Voltage: 230V/ 60Hz M Universal tool holder 45° with 5 carbide inserts
No Load r.p.m.: 2300 - 6500 M 1 tool set

Bevel width: 0 to 15mm < 400N/mm2; 0 to 8mm > 400N/mm2 i Transport case

Net Weight: aprox. 6,5kg ® 1 operation manual

o Sistema de biselado B 15 (biselado max. 15 mm)

Destinado para el biselado de radios interiores y exteriores y de huecos.
Desarrollado especialmente para la produccion de biselados visibles y preparacion para la soldadura.

M Ajuste del tamano del biselado sin usar herramientas

[l Para el acero normal y noble, aluminio y otros materiales
[ Cabeza cambiable para biselados de 30°, 45° 6 37,5°

M Equipo manual de alto rendimiento

Datos técnicos El precio incluye

Angulo del biselado: 45°(cabeza cambiable 30° y 37,5°) M Sistema de biselado y eliminacién de puntas B15
Anchura del biselado: 0 a 15mm < 400 N/mm2; 0 a 8mm > 400 N/mm2 I Cabeza universal de 45° incluidas las plaquitas (5uds.)
Motor: 230V, 60 Hz B Maleta de transporte

Rendlmlgnto del motor: 1800 W ; ® Manual

Revoluciones: 2300 - 6500 rev./min

Peso: unos 6,5kg

I Systeme de chanfreinage B 15 (chanfrein max. 15 mm)

Destiné au chanfreinage des rayons intérieurs et extérieurs, ainsi qu’au chanfreinage des orifices.
Développé spécialement pour la production de chanfreins apparents et pour la préparation a la soudure.

l le réglage de la taille du chanfrein ne nécessite aucun outil

I pour le travail des aciers courants et ennoblis, de I'aluminium et d’autres matériaux
I téte interchangeable pour des chanfreins de 30°, 45° ou 37,5°

H dispositif manuel performant

Informations techniques: Le prix comprend:

Angle de chanfreinage : 45° (téte interchangeable 30° et 37,5°) B Systeme de chanfreinage et d’ébarbage B15
Largeur du chanfrein : 0a 15 mm < 400 N/mm2 ;0 a 8 mm > 400 N/mm2 I Téte universelle 45°, plaquettes comprises (5 pieces)
Moteur : 230V, 60 Hz il Coffre de transport

Puissance du moteur : 1800 W ¥ Notice

Vitesse : 2300 — 6500 tours/min

Poids : environ 6,5 kg

www.beveler.eu
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E=l== Beveler B 16 (max. width of bevel 16 mm)
| NG

W The electric Beveler B16 comes with an AC inductionmotor which offers longer durability and lower noise, as well as its high torque The milling
angle is adjustable progressively from 15°to 60°with a maximum land width of 25,4mm. With weight only 19,3kg, its very handy, compact and
robust design allows for easy handling and convenient for constructional operation

Technical data: Included in the price
Power input: 1100W W Beveler B16
Voltage: 230V W Tool holder
No Load r.p.m: 3000 B Carbide inserts 12pcs
Angular adjustment 60 Deg - 12,7mm B Hex. Wrench M8

35 D%Q - 161”"2 M Hex. Wrench M3

7,5 Deg - 15,6mm M M 32 combination wrench
30 Deg - 14mm
W Transport case

15 Deg - 12mm =0 ti I
Net Weight: 19,3kg peration manua
Dimension: 475mm x 296mmx247mm

=== Sistema de biselado B 16 (biselado max. 16 mm)

—
B Ayudante indispensable para el procesamiento de acero, maquinas herramientas y montajes en obras de construccion.
I Destinado a biselar cantos y preparar superficies rectas para la soldadura
I Uso directo en la pieza labrada, asi que es ideal para el procesamiento de piezas grandes de chapa.
W Listones templados de guia con ruedas integradas para el rodado facil.
I 2 herramientas independientes (fresas) de la maquina biseladora aseguran el funcionamiento sin vibraciones y sacudidas.
I Ajuste continuo del angulo del biselado de 15° a 60° con la anchura maxima del fresado de 16 mm
I Conveniente para acero, acero inoxidable, aluminio y metales no ferrosos
I Motor de accionamiento de alto rendimiento (1100 W) con un alto momento de rotacién
I Modelo ergonémico para dos manos para facilitar el trabajo
1 Aprovechamiento rapido y practico gracias a su tamafo — el pequefo tamafio de la maquina permite la transmision facil y la adaptacion rapida
Datos técnicos El precio incluye
Rendimiento [W]: 1100 M Ruedas de arrastre para plaquitas de fresado
Tension [V]: 230 1 Plaquitas de fresado de reserva 12uds.
Revoluciones de la herramienta [U.min"]: 3 000 m Allen M8
Angulo del biselado — longitud del biselado [° - mm I: m Allen M3
60° - 12,7 B Llave combinada M32
45° '016 B Llave lateral 27x24mm
23;5 1'415’6 I Maleta de transporte
150 - 12 B Manual
Listén de guia [mm]: 200
Dimensiones de la maquina [mm]: 490 x 310 x 250
Peso [kg]: 15

I Systeme de chanfreinage B 16 (chanfrein max. 16 mm)

Un assistant indispensable pour le travail de I'acier, que ce soit sur des machines-outils ou sur des chantiers lors de montages.
Concu pour casser les angles et pour préparer des surfaces planes destinées a étre soudées.

Une utilisation directe sur la piéce a usiner, idéal donc pour travailler de grandes pieces de tole.

Barres de guidage trempées comprenant des roulettes intégrées facilitant la manipulation.

Les 2 outils (fraises) indépendants de la chanfreineuse assurent une utilisation sans vibrations ni bavures.

Réglage fluide de I'angle de chanfreinage, de 15° a 60°, avec une largeur de fraisage de max. 16 mm.

Peut travailler I'acier, I'acier inoxydable, I'aluminium et les métaux non-ferreux.

Un moteur d’entrainement performant (1100 W) ayant un important couple de rotation.

Réalisation bi-manuelle ergonomique facilitant le travail.

Une utilisation rapide et pratique du fait de la taille de I'équipement — la petite taille de la machine vous permet de la transporter facilement et
de l'adapter rapidement.

Informations techniques: Le prix comprend:
Puissance [W] : 1100 B Roue d’entrainement des plaquettes de fraisage
Tension [V] : 230 B Plaquettes de fraisage de rechange (12 piéces)
Vitesse de I'outil [U.min-1] : 3 000 m Clé Allen M8
Angle de chanfreinage — longueur du chanfrein [° - mm] : ® Clé Allen M3
60°- 12,7 m Clé combinée M32
45 '016 Il Clé plate 27x24 mm
37,5°-15,6 m Coffre de transport
80°-14 M Notice
15° - 12
Barre de guidage [mm] : 200
Dimensions de la machine [mm] : 490 x 310 x 250
Poids [kg] : 15

www.beveler.eu
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“ Bevelling Machine UZ 15 (max. width of bevel 15 mm)

The UZ 15 shears the bevels ready for welding on the linear plates of any type of shearable materials from 5 to 40 mm. in thickness, with a minimum width of 70
mm. and minimum length of 150 mm.

bevelling angle is possible to adjust from 15° to 50° without replacing any parts.

The pressure bar unit and the piece supporting unit can be adjusted in height and are supplied with visible graduated scales.

The machine is fitted with four slots for transferring the machine or for holding it during the machining of long and heavy pieces.

The machine can be hooked to the piece to be machined in either a horizontal or vertical position.

The electric circuit is enclosed in a dust proof box and is equipped with all the safety devices necessary. CE conformity declaration

Working range:

max. bevel width (B) 15 mm

bevel angle 15-50°infinitely variable
thickness shearable materials from 6 to 40 mm

Engine: 1500W/2800rpm/3,5m/min
Machine weight: 94 kg

Dimensions: 530 x 395 x 860 mm

= Chaflanadora UZ 15 (biselado max. 15 mm)

o

Maquina muy productiva con el avance automatico para la produccién de cantos de soldadura en la maquinaria, fabricacién de calderas, aparatos, construccion de
barcos, talleres de aprendizaje de soldadura, fabricacién de tanques, etc. Desarrollando nuestra maquina analizamos y evaluamos los parametros constructivos de los
productos ofrecidos en nuestro mercado. Gracias a estos conocimientos hemos logrado mejorar numerosos detalles de nuestra maquina. Ha surgido asi una maquina
movil, compacta y muy eficiente de biselado de cantos de soldadura con el rendimiento hasta 15 mm de anchura del biselado (B) y angulo de ajuste continuo de 15 a
50°. La elaboracion del canto de soldadura se realiza cortando el material, gracias a eso la maquina tiene una marcha mas tranquila y ruido bajo.

Uso universal:

Estacionario o con el avance propio en placas largas de acero.
La maquina avanza independientemente a lo largo del canto
de la pieza labrada.

Posibilidad del asentamiento de la maquina en el material

por medio de la grua.

Anchura maxima del biselado (b) 0,5 hasta 15 mm

Avance 3.5 m/min.

Angulo del biselado 15° hasta 50° continuo
Grosor del material min. 6 mm hasta 40 mm max.

Como accesorio ofrecemos una maquina elevadora movil Anchura minima del material 70 mm
(trolley). Opcion. Ajuste rapido segun el grosor del material por medio de la rueda manual
Posibilidad de conmutar la maquina a la marcha Longitud minima del material 150 mm

Cuchillo biselador posibilidad de afilado

La vida util del cuchillo biselador en dependencia del material, también en dependencia

de la anchura del biselado en una operacién de trabajo.

Motor

Rendimiento 1.500 Watt / 2800 min-1 con transmision regulable
Instalacién eléctrica protegida contra el polvo, conformidad con CE.

izquierda y derecha.
Para el acero St.37 bis St. 52, también para aceros
inoxidables y algunos tipos de aluminio.

Dimensiones | =530 mm, an = 395 mm, al = 860 mm
Peso 94 kg
Peso [kg]: 15

Chanfreineuse automatique des arétes de soudure UZ 15
(chanfrein max. 15 mm)

Machine trés productive, avec avance automatique, permettant de terminer les arétes de soudure dans le domaine de I'industrie mécanique, de
la fabrication de chaudieres et autres appareils, dans les métiers de la marine, dans les ateliers de formation a la soudure, dans le domaine de

la fabrication de contenants divers, etc. Lors du développement de cette machine, nous avons analysé et évalué les paramétres de construction
des différents produits proposés sur le marché. Grace a ces acquis, nous avons réussi a améliorer de nombreux détails de notre machine. Nous
avons ainsi donné naissance a une machine mobile, compacte et tres performante, permettant de chanfreiner les arétes de soudure, de créer des
chanfreins de 15 mm de large (B) et proposant un angle de chanfreinage pouvant étre réglé entre 15 et 50°. La finition des arétes de soudure est
réalisée par découpe de matiere, ce qui permet a la machine d’avoir un fonctionnement moins mouvementé et d’étre plus silencieuse.

Utilisation universelle :

Stationnaire ou avec avance automatique dans

le cas des longues plaques d’acier. Largeur max. du chanfrein (b) 0,54 15 mm

La machine se déplace automatiquement Avance 3,5 m/min.

le long de l'aréte de la piéece. Angle de chanfreinage 15° & 50°, de maniére progressive

Possibilité de placer la machine sur le matériel Epaisseur du matériel min. 6 mm a max. 40 mm

en utilisant une grue. Largeur min. du matériel 70 mm
En tant qu'accessoire, nous proposons une table Adaptation rapide a I'épaisseur du matériel grace a une roulette manuelle
de levage mobile (trolley). En option. Longueur min. du matériel 150 mm

Possibilité de commuter la marche de la machine
vers la gauche ou vers la droite.

Pour les aciers St.37 a St. 52, ainsi que pour
I'acier inoxydable et certains types d’aluminium.

Outil de chanfreinage peut étre poncé
La durée de vie de I'outil de chanfreinage dépend du
matériel, ainsi que de la largeur du chanfrein effectué

lors des différentes opérations de travail.

Moteur

Puissance 1 500 Watt / 2800 min-1 avec transmission réglable
Installation électrique protégée contre la poussiére, conformité CE.

Dimensions L =530 mm, | = 395 mm, h = 860 mm

Poids 94 kg

www.beveler.eu
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SSIZ= Tools for bevelers
| NG

Cutter ECO for beveler UZ 15 (Nr. 2137)

cutter for beveler UZ 15

for normal steel and INOX

long life cutter

possibility of multiple sharpening
on stock

fits on some competitive machines
very good price

Cutter PREMIUM for beveler UZ 15 (Nr. 2136)

]
.
s

cutter PREMIUM for beveler UZ 15

coated premium cutter for normal steel (not for INOX)
long life of cutters due to coating

possibility of multiple sharpening

fits on some competitive machines

on stock

very good price

Fresa para acero ECO (Nr. 2137)

Fresa para sistema de biselado UZ 15

Destinada al acero normal e inoxidable

Vida util muy larga

Posibilidad de afilar varias veces

Disponible en el almacén a suministrar inmediatamente
Sirve también a algunas maquinas de la competencia

Fresa para acero PREMIUM (Nr. 2136)

Fresa de cobertura para UZ 15 destinada para el
acero normal (no recomendamos para Inox)

Vida util mas larga de la fresa gracias a la cobertura
Posibilidad de afilar varias veces

Disponible en el almacén a suministrar inmediatamente
Sirve también a algunas maquinas de la competencia
Precio muy ventajoso

Cutter for competitive bevelers (Nr. 2135)
B CHP 6, CHP 12, CHP 12G,
W very good price

Herramientas para maquina biseladoras

Fresa para acero para sistemas biseladores de la competencia (Nr. 2135)
B CHP 6, CHP 12, CHP 12G
' Precio muy ventajoso

I Outillage por chanfreineuses

Fraiseuse acier ECO (Nr. 2137)

fraiseuse pour le systéme de chanfreinage UZ 15
destinée pour |” acier normal et inox

une trés longue durée de vie

possibilité de poncer plusieurs fois

livrable de stock aussitot

convient aussi a quelques machines concurrentielles

Fraiseuse acier PREMIUM (Nr. 2136)

fraiseuse recouverte de laiton pour UZ 15 destinée pour

|"acier normal (nous ne la recommandons pas pour |"inox)
une durée de vie de la fraiseuse encore plus longue grace

au revétement de laiton

possibilité de poncer plusieurs fois

livrable de stock aussitot

convient aussi a quelques machines concurrentielles
prix trés avantageux

Fraiseuse acier pour les systéemes de chanfreinage
concurrentiels (Nr. 2135)

B CHP 6, CHP 12, CHP 12G,

M prix trés avantageux

www.beveler.eu



W Ménlpuiado
EEN Chanfreineu

! —Ménl Lllator éD

D ;

[ ] | | _ |
L L . A5
| | |
I l

b e

:PII |

I |

A |

0 LU

i

|

|

i LK.

] _‘-!
|

- - 2
m
i




k:l_z Manipulator 3D
| NG p

B manipulator provides a simple, quick turn the UZ 15 of 1800 for create double-sided bevels X K. The operator does not need a crane to rotate
of material. There is a significant time saving at work.

unique clamping system allows machine UZ 15 assemble and disassemble (Quick System) within few seconds without using any tools

the beveler UZ 15 is “swimming” on MANIPULATOR 3D and compensates unevenness of the floor

MANIPULATOR 3D allows easy manipulation with beveler

required height of machine can be set up by MANIPULATOR 3D by lift handle

travel is provided by massive wheels mounted on the carriage

possibility to bevel with MANIPULATOR 3D or without

possibility to use the MANIPULATOR 3D like stationary station

o Manipulador 3D

El manipulador permite el giro rapido y simple de la maquina UZ en 1800 para lograr el biselado bilateral en forma de X o K. El trabajador no
necesita la gria para girar el material, lo que significa un gran ahorro del tiempo durante el trabajo.

El sistema unico de fijacion permite fijar la maquina UZ 15 y volver a sacarla del manipulador en unos segundos sin usar herramientas

La maquina UZ 15 “flota” en el MANIPULADOR 3D compensando las desigualdades del piso

El MANIPULADOR 3D permite la manipulacion facil con la maquina

La altura requerida de la maquina se puede ajustar por medio del equipo de elevacion

El movimiento lo permiten ruedas macizas instaladas en el manipulador

Posibilidad de biselar usando el Manipulador o no

Posibilidad de usar el Manipulador 3D como estacion fija

I Manipulateur 3D

B Ce manipulateur permet de faire simplement et rapidement pivoter la machine UZ de 180° afin de créer un chanfrein bilatéral, en forme de X
ou de K. Lopérateur n'a plus besoin d’une grue pour faire pivoter le matériau, ce qui représente un important gain de temps.

Le systéme de fixation unique permet de fixer la machine UZ 15 dans le manipulateur et de I'en libérer en quelques secondes, sans devoir uti-
liser d’outils.

La machine UZ 15 « flotte » dans le MANIPULATEUR 3D et compense ainsi les irrégularités du sol.

Le MANIPULATEUR 3D permet de manipuler facilement la machine.

Il est possible de régler la hauteur de la machine en utilisant un équipement de levage.

Il est possible de déplacer le manipulateur grace a ses roues massives.

Il est possible de chanfreiner avec ou sans le Manipulateur.

Il est possible d'utiliser le Manipulateur sous forme de poste stationnaire.

www.beveler.eu
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“ Bevelling Machine UZ 20 (max. width of bevel 20 mm)

B Powerful, stationary bevelling and deburring machine for the efficient bevelling of fl at steel, plates and profi le material.

For all carbon steels, cast iron, aluminium and light metal alloys, non-ferrous metals and all cuttable materials.

The feed permits bevel machining without tight camping of the workpiece.

The swiveling milling spindle permits a milling angle within a continuous range of 30 — 60°.

Regulation of feed speed and cutting tool

Option to buy additional accessories such a milling devide for pipes, milling devide for rounds d 200-1000mm; table extension front swing
version; table extension left and right (total 1800mm) with adjustable sidestops left and right

Technical data:

Max.bevel width: according to the angle settings

Adjusting the bevel angle: 30-60°

Milling head motor: three phase 380V, 3kW

Speed of cutter head: setting (frequency converter); 1800-5000 rpm
Engine displacement: three-phase 380V, adjustable (variator)
Weight: approx. 360kg

L Chaflanadora UZ 20 (biselado max. 20 mm)

Maquina biseladora estacionaria eficaz para biselado eficaz del acero llano, placas material perfilado

Para todo el acero de carbono, hierro fundido, aluminio y aleaciones de metales ligeros, metales no ferrosos y materiales labrados con virutas.
El avance permite el labrado de cantos sin la fijacion de la pieza labrada.

El husillo rotativo de fresado permite el ajuste continuo del angulo de fresado en la extensién de 30 - 60°.

Por medio de UZ 20 es posible alcanzar la maxima anchura del biselado de 18 mm con el angulo del mismo de 45°.

Posibilidad del ajuste del avance continuo.

Opcién: Mesa adicional de guia para el labrado de tubos redondos, tubos con el perfil cuadrado y rectangular.

Para la incorporacion fija y sélida

Superficie de mucha calidad, biselado puro.

Proporcién muy ventajosa entre el precio y el rendimiento

Datos técnicos

Angulo del biselado: 30°- 60° continuo

(respecto a la horizontal)

Rendimiento de la cabeza de fresado/motoru: 3 KW

Tension: 380V, 50 Hz (60 Hz) 3 fases
Peso de la maquina 360 kg

Chanfreineuse automatique des arétes de soudure UZ 20
(chanfrein max. 20 mm)

B Chanfreineuse performante, stationnaire, pour le chanfreinage de I'acier plat, de plaques et de matériaux profilés.

B Pour tous les aciers au carbone, la fonte, 'aluminium et les alliages de métaux légers, les métaux colorés, ainsi que pour les matériaux usin
ables par élimination de copeaux.

B Lavance permet d’'usiner les arétes sans qu'il soit nécessaire de fixer la piéce.

B La broche de fraisage rotative permet de régler 'angle de fraisage entre 30 et 60°.

B Grace a la machine UZ 20, il est possible de faire des chanfreins ayant une largeur maximale de 18mm avec un angle de chanfreinage étant de 45°.

B Possibilité de régler 'avance.

B En option : Table de guidage supplémentaire, pour I'usinage de tuyaux ronds, de tuyaux ayant un profil carré ou rectangulaire.

W Pour une utilisation robuste et permanente.

W Surface de trés bonne qualité, chanfrein net.

B Rapport prix - performances trés avantageux.

Datos técnicos

Angle du chanfrein : 30° - 60°, de maniere progressive
(par rapport a I'’horizontale)

Puissance de la téte de fraisage/moteur : 3 kW

Tension : 380V, 50 Hz (60 Hz), 3 phases
Poids de la machine : 360 kg

www.beveler.eu
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